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Tisztelt Bizottság! 
 

A Tolna Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) TOB/22/596-1/2020 
iktatószámon az előterjesztés mellékletét képező törvényességi felhívással élt Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) felé az alábbiak szerint. 
 
I. A Kormányhivatal a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli 
Kapcsolattartás Modul felületének áttekintését követően, illetve a Nemzeti Adó- és 

Vámhivataltól bekért adatok alapján megállapította, hogy Bomba Gábor László és Csötönyi 
László képviselők a köztartozásmentes adózói adatbázisban nem szerepelnek. 
 
A Kormányhivatal a felhívásban kifejtette, hogy a bizottság mulasztásban megnyilvánuló 
jogszabálysértést követett el, mivel nem tett eleget a Szervezeti és Működési Szabályzatban 
meghatározott feladatának, mert az önkormányzati képviselők köztartozásmentes adózói 
adatbázisba való felvételéről szóló igazolások benyújtásáról, azok nyilvántartásba vételéről 
nem tárgyalt, azt napirendre nem tűzte, határozatban az érintett képviselőket nem szólította 
fel az igazolások benyújtására, továbbá méltatlansági eljárás lefolytatására sem került sor, 
valamint a Közgyűlés felé az érintett képviselőknek a köztartozásmentes adózói adatbázisban 
való jelenlétének hiánya kapcsán jelzéssel nem élt.  
 
A jogszabálysértés orvoslása érdekében a Kormányhivatal álláspontja szerint az 
elnökhelyettesnek – az elnök érintettsége okán - meg kell tennie a szükséges intézkedéseket 
a nevezett képviselőket érintő méltatlansági eljárás lefolytatása érdekében, és határidő 
tűzésével fel kell hívnia a képviselőket a jogszabályban foglalt kötelezettségük teljesítésére, a 
köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételről szóló igazolások benyújtására.  
 
A felhívásban foglaltak teljesítéséről az alábbi tájékoztatást adom a Tisztelt Bizottságnak: 
 
2020. augusztus 28. napján a bizottság rendkívüli ülés keretében napirendjére vette a 
„Bizottság elnökének meghallgatása és ellenőrzése köztartozás-mentességgel kapcsolatban”, 
valamint a „Döntés a képviselői köztartozás-mentességek igazolásának bekéréséről és 
ellenőrzéséről” tárgyú, szóbeli előterjesztéseket. A napirendi pontok megtárgyalását 
követően a bizottság a 43/2020. (VIII.28.) számú határozatában megállapította, hogy a 
Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 számon érkezett törvényességi felhívása alapján 
elindította Csötönyi László képviselő köztartozás-mentességének vizsgálatát, és a bemutatott 
dokumentumok alapján meggyőződött arról, hogy a képviselő úrnak nincs köztartozása. A 
44/2020. (VIII.28.) számú határozatával a bizottság felhívta a polgármestert és a helyi 
önkormányzati képviselőket, hogy 2020. szeptember 15-i határidővel mutassanak be 30 
napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs fennálló köztartozásuk, valamint felhívta az 
elnökhelyettest, hogy a képviselői köztartozás-mentességről tájékoztassa a Közgyűlést a 
soron következő rendes ülésen. 
 
A Bizottság ezt követően a szeptember 9-i rendkívüli ülésén a Tolna Megyei Kormányhivatal 
törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtásával kapcsolatban a 46/2020. (IX.9.) számú 
határozatában az alábbiakról rendelkezett: 
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- Felkérte Illés Tamás KCV elnökhelyettest, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal 
TOB/22/596-1/2020 iktatószámú törvényességi felhívásában foglaltak alapján 
értesítse Bomba Gábor László és Csötönyi László képviselőt, hogy mivel a Nemzeti 
Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modul felületének 
adatai nyomán a Kormányhivatal részéről megállapítást nyert, hogy nevezett 
képviselők nem szerepelnek a köztartozásmentes adózói adatbázisban és egyben - a 
következmények ismertetése mellett - haladéktalanul kérje fel a képviselőket a 
köztartozásmentességük igazolására, az Mötv. 38.§ (4) bekezdésében foglalt 
kötelezettség alapján a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel 
kezdeményezésére, valamint az erről szóló igazolás benyújtására.  

- Felkérte az elnökhelyettest, hogy a nevesített képviselőket értesítse, hogy 
kormányhivatal közlésére figyelemmel az Mötv.38.§(1) bekezdés d) pontja alapján 
amennyiben a képviselőnek az állammal önkormányzattal szemben – a lehetséges 
jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és az erről szóló 
értesítést kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési 
halasztást esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem 
rendezi a képviselő testület méltánytalansági eljárást indít. Felkéri, hogy erre 
tekintettel lehetőleg szeptember 15-ig, de legkésőbb a törvényes határidőben a 
köztartozásmentességről az igazolást nyújtsa be. 

- Felkérte az elnökhelyettest, hogy a köztartozásmentességek tárgyában vizsgálatot 
rendeljen el az ezzel kapcsolatosan a bizottság által bekért dokumentumokat vizsgálja 
meg és ha a magyar állammal szemben fennálló köztartozás ténye az értesítést 
követő határidőn túl is fent áll, a bizottság útján tegyen javaslatot a Közgyűlésnek a 
méltatlanság megállapítására.  

- Felkérte az elnökhelyettest a nevesített vizsgálat eredményéről szóló beszámoló 
elkészítésére és a KCV bizottság, majd a soron következő rendes közgyűlés elé 
terjesztésére.  

- Felkérte az elnökhelyettest, hogy a vizsgálat eredményétől függően a 
köztartozásmentesség tényének fennállása, illetve az igazolás benyújtásának 
elmulasztása esetében tegyen javaslatot az Mötv. 33.§-a alapján az érintett képviselő 
tiszteletdíjának, költségtérítésének megvonására vonatkozó, Közgyűlés számára 
benyújtásra kerülő bizottsági álláspont kialakítására. 

- Felkérte a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 
Szabályzatában (Ügyrend és Munkarend) kerüljön kijelölésre a köztartozásmentesség 
nyilvántartásával kapcsolatos eljárásért felelős szervezeti egység. 

- Felhívta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármesterét, valamennyi 
önkormányzati képviselőjét, illetve a képviselő-testület bizottságának nem képviselő 
tagjait,  hogy nyilvántartásba vétel céljából 2020. szeptember 15. napjáig a 
jegyzo@szekszard.hu és az illtama@gmail.com címekre nyújtsa be a 
köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel vagy felvétel kérés 
megtörténtének igazolásáról szóló dokumentumot vagy egy 30 napnál nem régebbi 
KOMA igazolást. 

 
A bizottság határozatában foglaltak alapján Bomba Gábor László és Csötönyi László 
képviselők a szükséges iratokat megküldték, amelyek alapján az alábbiak állapíthatóak meg: 

- Csötönyi László képviselő 2020. augusztus 5. napján kérelmezte a köztartozásmentes 
adózói adatbázisba történő felvételét; 
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- Bomba Gábor László ismételten kérelmezte a köztartozásmentes adózói adatbázisba 
történő felvételét; 

- A Nemzeti Adó- és Vámhivatal honlapján található lekérdezés eredménye szerint 
Bomba Gábor László és Csötönyi László képviselő szerepel a köztartozásmentes 
adózói nyilvántartásban 2020. szeptember hónapban.  

 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (1) bekezdés 
d) pontja alapján csak az a képviselő minősül méltatlannak, akinek az állammal szemben 
köztartozása áll fenn. Az adatbázisból való törlés, valamint az adatbázisba való felvétel 
hiánya önmagában még nem alapozza meg a méltatlanságot. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szervezeti és Működési 
Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Kultúra, Civil 
Szervezetek, Városmarketing Bizottság alcím 12. pontja alapján a bizottság tartja nyilván az 
önkormányzati képviselő köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétele 
megtörténtének igazolását. 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot arról, hogy a polgármester, alpolgármester, a képviselők 
és a külső bizottsági tagok köztartozásmentes adatbázisba történő felvétele igazolásának 
teljesítéséről külön előterjesztés készül. 
 
II. A Kormányhivatal ugyanezen számon megküldött törvényességi felhívásában jelezte, hogy 
a bizottság mulasztásban megnyilvánuló jogszabálysértést követett el, mivel a bizottsági 
ülésekről készült jegyzőkönyveket a Mötv-ben foglalt határidőn túl, jelentős késéssel 
terjesztette fel. A Kormányhivatal tájékoztatása alapján a mulasztásos jogszabálysértés 
orvoslása érdekében a bizottságnak gondoskodnia kell a 2020. évben megtartott, 
valamennyi bizottsági ülésről készült jegyzőkönyv kormányhivatalhoz történő haladéktalan 
felterjesztéséről, valamint a jövőben kiemelt figyelmet kell fordítania a kötelezettségeinek 
teljesítésére. 
 
Aljegyző úr a mulasztásban megnyilvánuló jogszabálysértéssel kapcsolatban az alábbiakról 
tájékoztatott.  
 
A jegyzőkönyvek megküldésével összefüggő határidő túllépés a hivatali dolgozók 
leterheltségével, valamint a fluktuációval összefüggő helyettesítési feladatok ellátásával függ 
össze. A bizottsági ülések megemelkedett száma, valamint hosszabb időtartama, az új 
kollégák folyamatos betanítása az osztályon dolgozó jogi és bizottság referensnek rendkívül 
nagy mennyiségű túlórát keletkeztetett. Az érintett köztisztviselő szabadságának 
kétharmadát a mai napig nem tudta kivenni, valamint több mint 20 nap túlmunka 
keletkezett számára. (A képviselő-testületi referensi feladatokat ellátó köztisztviselő több 
mint 30 nap szabadsággal rendelkezik még.) Az osztályon referensi feladatokat ellátó 
kollégák a megnövekedett munka miatt a jegyzőkönyveket hétvégente, szombat-vasárnapi 
napokon készítik, valamint sokszor hétköznap késő esti órákban. A jegyzőkönyvek 
határidőben történő megküldése, valamint az osztályon dolgozó kollégák munkaterhének 
csökkentése és megtartása érdekében megoldást jelente egy jegyzőkönyvleíró szoftver 
megrendelése, amelyre a Polgármesteri Hivatal kért már be árajánlatokat.  
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Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára. 
 

Szekszárd, 2020. szeptember 17. 

 

                                                                                                           Illés Tamás  
                                                                                                        elnökhelyettes 
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Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottságának 

…/2020 () határozata 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek 
és Városmarketing Bizottságának működésére és mulasztására tett törvényességi 

felhívás elfogadásáról 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága 
 

1. elfogadja a Tolna Megyei Kormányhivatalnak Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzat Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek és Városmarketing Bizottságának 
működésére és mulasztására tett törvényességi felhívását;   

 
Határidő: 2020. szeptember 22. 
Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes 
 

2. megállapítja, hogy a Bizottság felhívására Csötönyi László képviselő igazolta a 
köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételét, valamint, hogy Bomba Gábor 
László igazolta a köztartozásmentes adózói adatbázisba való ismételt felvételét, ezért 
a közgyűlésnek nem javasolja nevezett képviselők esetében a méltatlansági eljárás 
lefolytatását.  

 
Határidő: 2020. szeptember 22. 
Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes 

 
3. felkéri az elnökhelyettest, hogy számoljon be a következő közgyűlés ülésén a 

köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel teljesítéséről  
 

Határidő: 2020. szeptember 24. 
Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes 
 

4. felkéri a jegyzőt, hogy a jövőben fordítson kiemelt figyelmet az Mötv. 52. § (1) 
bekezdés szerinti kötelezettségének határidőben történő teljesítésére. 

  
Határidő: folyamatos 
Felelős: Dr. Göttlinger István aljegyző 

 
5. felkéri az elnökhelyettest, hogy jelen határozat és a megtett intézkedések 

dokumentumainak megküldésével tájékoztassa döntéséről a Tolna Megyei 
Kormányhivatalt. 
 
Határidő: 2020. szeptember 30. 
Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes 










